ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 56 M2, 4/9 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn EMenbaHoBa A.O., o 35A

¢ py6. 50 000




COaéTcqa ytoTHasa 2X KOMHaTHaa KBapTMpa B
CNanbHOM MUKPOPaMOHe, KBapTUPa MNOSTHOCTbIO
obcTaBneHa Bce Heob6XoaAMMbIM A9 MPOXKUBAHUSA:
MAnTa, AyXOBOW LWKad, XONOAUMbHUK,
nocyooMoeyHasa MallKHa, MUKPOBOTHOBAS Meyb,

YaMHWUK, YTIOr, rNaaunnbHaa gocka v 1.4. Bo geope
6onbluaga geTckaa MNnouwaakxa, B Laroson
LOCTYMHOCTU 4 OEeTCKMX CaguKa, TMMHasuna
A.C.IyWKMHa, TOProBbiM LEeHTP «Podanb» 1 T.4.
YUNCTbIN CyxOM nogbes, Ha NNoLWaaKe nMeeTCH
KOMIACOYHas, MyCOpPO-MNpoBOad, MacCaXKMPCKNMN
nndT. 50000 + KOMMYHanbHble ycnyru!




KonmnyectBO KOMHaT: 2
JTax: 4

Twn caHy3na: PazgenbHbIA

O6Llwaga nnolanb: 56 M2
OTaken B gome: 9
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